PeweHue 3aga4y Ha
NPOoLUEeHTbI Ha YpoKax
MaTeMaTUuKu
B 5 Knacce.




UcTopuyeckaa cnpaBka

«MMpoueHT» OT JaTUHCKOro
«procentumy,

UYTO O3HaA44aeT «Ha COmHIO)», «CO cma)),
«3d COMHIO)».

[loHATUE «NpoOUEeHT» BBEn
cenbrumckum y4yeHoim CumoH CteBUH B




3aragka

OaHou A coToko
30BYCb,

npoueHm




MPOLIEHT -

3TO COTas YaCTb
yucrna unu
BernUYuHbI: |




3anomMmHuTe!!l

1 1
10% = ﬁ 20% ==

25% = 1 50% =

:
2




BbinonHuTe 3agaHve
yAOOHbLIM cnocobom!

1)10% oOT 82
2)50% oT 90
3)25% oT 84
4)20% OT 55
5)75% OT 48







Yro0BI 3amucarb IMPOLEHTHI B BH/E
AECATUIHOM apoou, HA10 YUCJI0
IPOCHTOB pPa3aeJuTh Ha 100.

7% = 7:100 = 0,07
15% = 15:100 = 0,15
0,4% = 0,4:100 = 0,004
3,5% = 3,5:100 = 0,035




Yro0BI 3amucarb IMPOLEHTHI B BH/E
OOBIKHOBEHHOM JApOo0M, HAA0  YHCJIO
IIPOLEHTOB 3amucarb B YHCJIHTeNIe, A
yucjgo 100 B 3HameHnaresie. BbInoOJHHUTH,
€CJIM  BO3MOKHO, COKpalleHue JApooum.

7 24 6
24% = — =

7% =




YT100b1 32a1MCaTH APO00b WJIH HATYPAJIbHOE
YUCJIO0 B MNPOUEHTAX, HAA0 YHUCJIO
yMHO:kMThL Ha 100 m Kk

pe3yJbTary npunucarb 3HaK %.

0,07 =0,07 - 100 = 7%




Buabl 3agay Ha NPoOLEeHThLI.

1. Haxo)xxaeHve NnpoueHToB
OT YncJsia win BeJiIM4YMuHbI.




Haxo>xaeHue NnpoueHTOB OT Yncna
UJIN BE€JINYUHDI.

1 cnoco6: HYXHO
Yyucno pa3gerniutb Ha
100 © YMHOXUTb Ha




Haxo>xaeHue NnpoueHTOB OT Yncna
UJIN BE€JINYUHDI.

2 cnoco6: HYXHO
NPoLeHTbl 3anucaTtb
B Buae pn[Opooum w




Haxo>xaeHue NnpoueHTOB OT Yncna
UJIN BE€JINYUHDI.

3 cnoco6: COCTABMUTD
nponopuuio no
KpaTKOM 3anucu W




CamocTosiTenbHas padorTa.

Neo1.
languTte NpouUeHTLI OT Ynucna:

1)10% ot 300; 3)45% oT 2000;
2)55% oT 400; 4)90% oT 800.




CamocTosiTenbHas padorTa.

No2.
PelunTte 3agayy:

B wkone 450 Yy4YeHWUKOB.
[1eBOYKU COCTaBIAIOT 60%.
CKONbKO OeBOYeK WU CKOJIbKO
MaJibuMUKOB B 3TOU LLKOMNe?



Hanaute npoueHTbl OT
BeJIMNYUHDI:
1)2% OT 1 M
2)5% OT 1 KM
3)10% oT 3 AM
4)20% oT 40 C™m
5)1% oT 20 C™m



Buabl 3agay Ha NPoOLEeHThLI.

2. Haxo>xaeHume uucna no
ero npoueHTaMm.




Haxo>xaeHue 4ucsia no ero
npoLeHTaM.

1 <cnoco6: HYXHO
AaHHOE HYNCJIO0
Pa3aeiinTb Hd




Haxo>xaeHve 4ucsia no ero
npoLeHTaM.

2 cnoco6: HYXHO
NMPOLUEeHTbl 3anucaTb
B Buage pApooum w




Haxo>xaeHve 4ucsia no ero
npoLueHTaM.

3 cnoco6: COCTABMUTD
nponopuuio no
KpaTKOM 3anucu W




HanTn Yyncno no ero NnpoueHTam,
ecnu

3% 4Yncrna paBHbl 36
5% 4Yuncria paBHbl 45
10% 4vncna paBHbl 11
18% 4vmcna paBHbl 90
30% 4ncna paBHbl 15
/5% 4Yuncna paBHbl 60



3agava.

3a nepBbIN 4Yac aBTOMOOUIb
npoexan 72 KM, 4yTo
cocTaBnseT 25% AanuvuHbLI BCcero
nytu. KakoBa pAnuHa Bcero
nytum?



PelwinTe 3agayum n cpaBHUTE UX
peLleHuns

1. B napke nocagunu 30 KIEHOB, 4TO
coctaBuno 10% oT Bcex OepeBbLEB B
napke. CKONMbKO Bcero pAepeBbeB B
napke?

2. B capy 30 pepeBbeB. N3 Hux 10%
COCTaBNAIOT

A0rnoHn. CKonbKo A6NMoHb B cagy?



Buabl 3agay Ha NPoOLEeHThLI.

3.Haxo>xpeHue
NMPOLIEHTHOro OTHOLUeHMS
(CKOJIbKO NpoOuUeHToB OA4HO




Haxo)xaeHve nNpoueHTHOoro
OTHOLWIEeHMUSA

Hy>XHO O4HO YNCNO
pasgesiMtb Ha  gpyroe wu
YMHOXUTb Ha 100%.




3anava.

KjlaCcCa COCTaBAAKT AEBOYKU?




TecT no teme «lNMMoHATHE
npoueHTa»

* 1.1%-93T10

A) 0,01; b) 1; B)0,1; [) 10

e 2.YeTBEpPTb YMCNA UNN BENMUYUHBLI — 3TO
A) 4%; b) 40%; B)25%; [I)75%
e 3.4Yemy paBHbl 5% OT 4yumcna 507

A)0,5  B)250; B) 10; ) 2,5
e 4. Yemy paBHbl 40% OT 4ucna 607
A)2,4; b) 24; B) 0,6; [') 240

e 5. TaHueBanbHbIN KPYXKOK nocewatoT 30 geten. M3 Hux
60% coCcTaBnAlT AeBOYKN. CKONMbKO AEBOYEK NoceLlatoT
KPY>XOK?

A) 2; b) 6; B) 18; [) 12



TECT no teme «IIPOLEHTDBI»

B-1.

e Nel. 17 % - aro0:
1) 0,0017 2)0,17 3) 0,017 4) 0,00017
e Ne2. 0,103 — 3T0:
1) 1,03 % 2) 103 % 3)10,3% 4) 0,103 %
e Ne3.

20% ot umcna — 3T1O:
1) nBaauaras 4yacTh 4ucia 3) yeTBEpTas 4acTh YUCIA
2) MOJIOBMHA YHCIIa 4) nsAtas 4acTh 4MCIa
* Nedq

3a mnepByro moJioBuHY Yypoka llers BemmonHui 60% 3amanus, a 32 BTOpyto — 27%. CKOIBKO
MPOIEHTOB 3aJlanusi He BhIoJHWI [lersa?

1) 13 % 2)33 % 3) 87 % 4)23 %
* No 5. Yemy paBHo uucio, eciiu 25% or Hero cocrasisger uucio 30?

1) 300 2) 120 3) 250 4) 1200



3aaadu Ha npoueHTbl Ha O 9.

B cpeaHem n3 50 KapMaHHbIX

cooHapuKoB nonagaetca 5
HeucnpaBHbIX. Onpegenute
NPOLUEHT UCrpaBHbIX

dooHapUKOB.



KoOMUCCMOHHBLIN MarasuvH
CHUXaeT LUeHYy Ha BbICTaBNEeHHbIN
TOBap exemecaA4YHO Ha 10%.
KHMXXHbIN WwKad Obin BbICTaBNEeH B
3TOM Mara3vHe nepBoHa4YaribHO No
ueHe 2000 pyo. Cnycta 1 mecsauy
wkad kynunu. OnpepennTte, KakoBa
Obinna ero ueHa (B pyonsax) Ha
MOMEHT NMOKYMNKM.



3aaadu Ha npoueHTbl Ha O 9.

B 40 kKr kaptodens
coOoepXuTca 7 Kr Kpaxmana.
Hangute NpoLeHTHoe
copepxaHue Kpaxmaria B TaKOM
KapTtodoene?



